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COMMUNE DE ROQUEFIXADE

Séance du 31 juillet 2021

côdrun. d. Roou€trr oE

llembres en exeacise
11

Date de la convocatioî:2010712021
L'aî deux mille vingt-et-un et le tBnte-et-un juillel l'assemblée ègulièrement
conwquée,s'esl réunie sous la pésidence de Monsieur Michel SABATIER
Présents : Michel SABATIER, Nicolas CONNORD. Marc VALLVE, Paul
PERILHOU, Jacques RIVIERE, Eveline AUTHIE. Dominique DUMONS
Représentés: Delphine BUARO par Michel SABATIER, Amandine
RAUZY par Nicolas CONNORD, André FUSILLO par Eveline AUTHIÉ,
Jean-Barthélémy MARIS par Paul PERILHOU
Excusés:
Abssnts:
Secétaire de séanca:

Présents:7

Votants: 11

Pour: l l
Contre:0
Abstentions: 0

Objet: MonoN uopposmoN l uue RÉpaRltton oÉnocatotRE DE LA
DOTATION GLOBALE DE FONCTIONNEME NTI
Délibération n": DE 202'1 025

Monsieur le Maire de Roquefixadc (Ariège).

Alon que les élus locaux dénoncent depuis annlies unc Dotation (ilobale ric
Fonctionnement (DGF) inéquitable, ct rec ion. une note d'information présente
l'experimentation d une formule de toire de la DGF. contraire aux attentes des moircs
rurarl.r. Celle.ci permettrait de
Ainsi. nous passerions d'une ré iquc de droit commun à une répanition politique aux mains
des exécutit's des intercommuna tutelle de plus sur les communes qui ne passera pa-s !

Nous refusons que les dotations soient à la main des FPCI
Nous réaffirmons, lcs intcrcommunalités nc sont pas dcs collcctivités tcrritoriales. Territorialiser de§
enveloppes, c'cst réduire la libcné dagir du Consçi! municipal ct l'autonomie dc la communc.

Depuis plusieurs décerrnies, les critères de rèpaniüons de la DGF s'accumulent, se chevauchent et
s'entrccroiscnt au point dc rendrc incompréhcnsiblcs les montants pcrçus par lcs communçs d'une annéc
sur I'autre et d'une commune à I'autre.

ll serait bon que la DGF réponde à de nouveaux critères afin qu'elle ne glisse pas aux mains d'unjeu
politiquc intercommunal. Lcs cnjcur républicains dc l'égalité territorialc ct de Eaiterncm dcs collcctivités
tcrritoriales en dépendcnt dircctcmcnt.

Enfm, par cene tentative, I'Etal se decharge sur les colleclivités territoriales et les EPCI. affaiblit au
passage I'autonomie des communes et leur demande de compenser sâ volonté de faire des économies en
réduisant les ellectifs de la DCFIP et des DDFIP.

Ouî la présentation de M. le Maire et après er avoir délibéré à l,unanimité des présents, le Corlseil
Municipal :

DEMAr..DE la supprcssion dc ccs dispositions:

D.G.F. dans le sens d'une simplificarion. d'une prévisibilité et d,une
vantûge d'équilÈ cntre commullcs. entre territorres.
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montants de DGF reçu par les communes.



PROFOSE aux parlernentaires de s'associer à notre demandc auprès dc l'Etat comme ct:la a pu êrc inirié
au Sénat lors du débat parlcmentairc sur le Projet de Loi Fimnces 201I pour réduire les inégalités
tcrritoriales à travers notammcnt d'uû amcndemÊnt sur la épanition de la DGF.

Ainsi tàù et déliberc lcs jour, mois et an qrte ci{essus et ont signé au registre des délibérations les
mcmbreri présents.

Le ivlaire. Michel SABATIER
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